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Створений у 1997 році, внесений до переліку наукових фахових видань України в галузі 
військових та технічних наук (постанова президії ВАК України  № 14-08/2-з від 
23.02.2011, №1а/5 від 22.05.1997, №2/7 від 16.01.1997). 

 

Збірник містить статті, за тематикою: воєнної стратегії, воєнної безпеки та воєнної політики 
держави; будівництва та розвитку збройних сил; оборонного та бюджетного планування, 
обґрунтування програм розвитку збройних сил; економічної, інформаційної та техногенної безпеки; 
інформатизації та управління проектами інформатизації збройних сил; воєнно-прикладних питань 
системного аналізу та математичного моделювання; історичних, соціальних та організаційних 
аспектів проблем дослідження воєнної науки та освіти. 

Програмні цілі збірника: інформування науково-дослідних організацій Міністерства оборони 
України, інших міністерств і відомств, потенційних замовників науково-технічної продукції Центру 
воєнно-стратегічних досліджень Національного університету оборони України імені Івана 
Черняховського та публікація результатів здобувачів вченого ступеня (свідоцтво про державну 
реєстрацію друкованого засобу масової інформації від 28.11.2013 КВ №20446-10246 ПР). 
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
 
 Перед Вами ювілейний випуск збірника наукових праць центру воєнно-
стратегічних досліджень Національного університету оборони України імені Івана 
Черняховського, який продовжує знайомство наукової спільноти з дослідженнями за 
напрямами воєнної безпеки, воєнної політики, стратегічного планування розвитку 
Збройних Сил, оборонного планування, воєнного мистецтва, інформаційної безпеки, 
державного військового управління, що проводяться працівниками центру та іншими 
провідними вченими країни. 
 Збірник сприятиме наданню всебічної інформаційної підтримки докторантам, 
ад’юнктам, здобувачам наукових ступенів шляхом оперативної публікації їх наукових 
робіт. 
 Висловлюю надію на творчу співпрацю з тими, кому не байдуже сьогодення і 
майбутнє нашої держави, вирішення питань сучасної воєнної стратегії та 
національної безпеки. 
 
 
Начальник центру воєнно-стратегічних досліджень 
Національного університету оборони України  
імені Івана Черняховського 
кандидат військових наук, старший науковий співробітник  
 
генерал-майор                                                                          Р.І. ТИМОШЕНКО 
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ІНФОРМАЦІЯ 
 

 У 2013 році фахівцями центру воєнно-стратегічних досліджень Національного 
університету оборони України імені Івана Черняховського підготовлено та видано: 

воєнно-теоретичну працю “Методологічні засади обґрунтування складу 
угруповання військ (сил) для відбиття агресії” (доктор військових наук, професор 
Загорка О.М. та колектив авторів.)  

монографії: 
“Основы нечеткой технологии и примеры решения аналитических задач в 

государстве и бизнесе” (доктор технічних наук, професор Бочарніков В.П., кандидат 
технічних наук, старший науковий співробітник Свєшніков С.В.); 

“Основы системного анализа и управления организациями” (доктор технічних 
наук, професор Бочарніков В.П., кандидат технічних наук, старший науковий 
співробітник Свєшніков С.В.); 

“Analysis and assessment of Security Sector Reform in Ukraine: developments and 
prospects”. Atlantic Council of Ukraine; Center for European and North Atlantic Affairs; 
International Visegrad Fund, К., 2013, 116 р. (кандидат технічних наук, доцент 
Іващенко А.М.); 

“Теоретичні основи аналізу, моделювання та синтезу системи матеріально-
технічного забезпечення як просторово-розподіленої системи” (доктор військових наук, 
професор Романченко І.С. та колектив авторів); 

“Політика забезпечення національної безпеки України в умовах позаблоковості” 
(доктор військових наук, професор Романченко І.С. та колектив авторів); 

методичні посібники: 
“Методичні рекомендації з розробки положення про навчальний структурний 

підрозділ вищого військового навчального закладу (факультет, кафедра)” (кандидат 
педагогічних наук Толок І.В., Бабенко О.П., Бутенко Є.С., Герман Ю.М., Черних О.Б., 
кандидат технічних наук, доцент Черних Ю.О.); 

“Методичні рекомендації з ліцензування освітньої діяльності, пов’язаної із 
здобуттям вищої освіти та кваліфікації військовими фахівцями, у вищих військових 
навчальних закладах” (Бутенко Є.С., Герман Ю.М., Черних О.Б., кандидат технічних 
наук, доцент Черних Ю.О.); 

науково-методичний посібник “Інтегрована модель управління ризиками” 
(кандидат військових наук Кириченко С.О., кандидат військових наук, старший науковий 
співробітник Тимошенко Р.І. та колектив авторів). 
 У листопаді 2013 року в центрі воєнно-стратегічних досліджень проведено 
науково-практичний семінар “Актуальні питання управління проектами 
інформатизації в сфері безпеки і оборони” за результатами якого виданий збірник 
матеріалів. 

До основних результатів діяльності центру воєнно-стратегічних досліджень на 
міжнародному рівні можна віднести: 
 доповідь начальника центру воєнно-стратегічних досліджень Національного 
університету оборони України імені Івана Черняховського генерал-майора 
Тимошенка Р.І. “Обговорення питань сучасних викликів та загроз для євроатлантичного 
регіону, впливу факторів ПРО на формування нового механізму контролю над 
озброєнням, а також ролі ОБСЄ у забезпеченні європейської безпеки, як чинників 
формування безпекового середовища України” на міжнародній конференції, присвяченій 
військово-політичним аспектам європейської безпеки (23-24.05.2013 р. Російська 
Федерація, м. Москва). 
 


